

Parteneriate locale pentru eficiența energetică în serviciile sociale

Perioada de implementare: 01.02.2024 - 31.03.2027

Țările PaE:
Moldova

Contribuția UE: € 4 291 431

Buget total: € 4 821 833

Organizație(Organizații) de implementare:
The Soros Foundation Moldova

Site-ul proiectului: www.soros.md
www.serviciisociale.soros.md

Descrierea proiectului:

Proiectul „Parteneriate locale pentru eficiența energetică în serviciile sociale” are o durată de 36 de luni și își propune să ofere organizațiilor locale ale societății civile posibilitatea de a deveni actori ai dezvoltării comunităților eficiente energetic din Moldova (inclusiv în Găgăuzia și Zona de Securitate de pe malul drept). Acțiunea constituie o continuare a două acțiuni anterioare concentrate pe crearea sau dezvoltarea de servicii sociale finanțate de UE și cofinanțate și implementate de Fundația Soros Moldova și organizațiile partenere. În urma acestor două acțiuni au fost create și dezvoltate, îmbunătățite sau extinse peste 80 de servicii la nivel național. Unii dintre acești furnizori de servicii sociale au nevoie de îmbunătățiri suplimentare în ceea ce privește eficiența energetică. Majoritatea dintre ei ar beneficia foarte mult de accesul la surse regenerabile de energie. Totuși, acțiunea dată prevede lansarea amănunțită a unui apel deschis pentru a invita toți furnizorii de servicii sociale interesați la nivel național. Proiectele UE, menționate mai sus, au fost construite parțial ca o continuare a programului C4All Moldova și au inclus și alte grupuri distincte de beneficiari: persoane din grupuri vulnerabile.

Rezultate așteptate:

1. Parteneriate puternice construite între societatea civilă și autoritățile publice pentru dezvoltarea și implementarea măsurilor de eficiență energetică;
2. Servicii sociale prestate în clădiri cu emisii aproape zero care vor spori rezistența prestatorilor de servicii la criza energetică;
3. Comunități locale conștiente care adoptă un comportament responsabil față de tranziția energetică.



Linkuri către conturile de social media:
www.facebook.com/serviciisocialemaibune